

『過去問新クイックマスター 数的推理・資料解釈 [第6版]』(KD00576)

訂正表

2017年 4月12日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 269	3行目	誤	往復した回数の <u>比</u> と	2017/04/12
		正	往復した回数の <u>逆比</u> と	
	4行目	誤	$A : B = 99 : 102 = 33 : 34$	
		正	$A : B = 102 : 99 = 34 : 33$	
	6行目	誤	周期の <u>逆比</u> と等しくなる	
		正	周期の <u>比</u> と等しくなる	
P. 463	肢4 3行目	誤	平成21年：19014－17950 = 106 <u>7</u>	
		正	平成21年：19014－17950 = 106 <u>4</u>	
	肢4 4行目	誤	これより， $224 \times 4 = 976 < 1067$	
		正	これより， $224 \times 4 = 976 < 1064$	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>)に掲載された日付です。